今日聊城 B06 编辑:王志亮 组版:郑文

刷卡手续费调整有降有涨

欠行业成最大受益者



25日,执行了近10年的刷卡 手续费开始调整,根据方案,刷卡 费率总体下调幅度在23%至

餐饮行业刷卡万元少交 75 元

根据新的规定,餐厅酒店等 餐饮类刷卡收费标准由原来的 2% 下调为 1.25%, 下调幅度达 37.5%,这对于餐饮行业和市民来 说,都是利好消息。

振兴路一家酒店大堂经理朱 女士说,现在很多顾客习惯了刷 卡吃饭,现在拿着现金结账的顾 客越来越少。朱女士给记者算了 一笔账,刷卡手续费调整以前,酒 店如果刷1万元的餐费,就要缴 纳 200 元的手续费,调整后只需 缴纳 125 元即可,一下子少了 75 元,对于酒店来说是利好消息。 "这对市民来说也是好消息,原来 我们不建议消费者刷卡,因为会

降低餐馆的利润,但现在刷卡手 续费压力小多了。"

房企无压力车商压力倍增

在众多行业手续费下调的同 时,房产和汽车的刷卡手续费率 则由原来的 1% 增加到 1.25%, 最高封顶涨至80元。

城区一家房地产商销售部工 作人员表示:"我们的客户付款, 都是给他们各个银行的账户,然 后由客户把钱汇入账户中,然后 把回执单给我们就可以了,这样 不需要缴纳刷卡手续费。"

而城区另一家房地产商则表 示,他们可以允许客户刷卡,对于 动辄几十万甚至上百万元的房子 来说,几十元的手续费对他们来

"相比暴利的房地产行业,汽 车利润本来就小,现在刷卡手续 费又上调了,对我们来说不是件 好事情。"光岳路一家汽车 4S 店 工作人员表示,刷卡费率的上调, 会让汽车 4S 店每年的财务费用 大幅上升。

江北汽车城一家汽车 4S 店 销售部工作人员表示, 现在很多 消费者买车都是刷卡支付,其中 很多消费者还不是用一张卡刷, 而是一下子刷好几张卡,这样一 来顾客刷几张卡 4S 店就要重复

交几次手续费,这样一来费用就 会大增。"我们也曾劝说顾客把 卡里的钱转到一张卡上,然后一 次性刷出来,可很多顾客嫌麻

或将加速 POS 机普及

26日,记者在女人街、柳园路 等商圈走访时注意到,沿街门店 前贴有"银联"标志的店铺并不是 很多,大部分店铺没有安装 POS 机。安装有 POS 机的店铺,在接受 采访时一致表示降低刷卡的手续

费等干是给他们减负。

新东方尚街一年服装店店主 刘女士说:"一般拒绝讲价,如果 是现金支付还有活动余地,刷卡 不行,现在手续费降了,可谈的余 地也大一些了。相比刷卡我还是 喜欢顾客直接掏钱结账,这样-来能为我省下不少钱。"

一位业内表示,随着费率的 下降,可以刺激商家更多的安装 使用 POS 机,交易量的上升可以 弥补费率下降带来的损失,从而 达到一个以量补价的效果。

《水城财金》金融理事会员单位:

ICBC 図 中国工商银行 Wight

中国工商银行聊城分行

(事) 中国农业银行 中国农业

银行聊城分行

中国銀行 中国银行 聊城分行

NCI新华保险

新华人寿保险股份有限 公司聊城中心支公司

中国建设银行

中国建设银 行聊城分行



齐鲁银行 聊城分行

交通銀行

交通银行聊城分行

中国工商银行聊城分行

再次进入全国二级分行经营 30 强 近日,工商银行总行公布了全国二级分行经

营30强评比结果,工商银行聊城分行再次跻身

展为己任,围绕全市经济工作重点,多方筹措资

金,加大信贷投入,为聊城经济提供了强有力支

持。该行以支持"一五二"基地为出发点和落脚

点,加大信贷资金投入,全年共支持重点建设项

目 22 个,涉及贷款额 42 亿元,同时,创新融资方

式,为重点骨干企业办理表外融资业务,拓宽融

和居民群众置业消费,卓有成效地开展工作,

2012年累计发放小企业贷款50.13亿元,个人类

该行还围绕支持小微企业、个体工商户发展

资渠道,极大地支持了实体经济发展。

去年以来,工行聊城分行以支持地方经济发

全国二级分行经营30强行列,位居第11位。

(以上排名不分先后)。

厚德敏行,相伴共赢

齐鲁银行产品介绍

●齐鲁卡

1、办卡免开卡费、无年费、无小额管理费,零 余额开卡,可卡折关联。

2、自动理财 活期便利 定期收益 储蓄存款利率是央行基准利率的1.1倍

举例:王小姐在齐鲁银行存款 100 万 元,期限一年,按照齐鲁银行存款利率计算1 年内利息为33000元,较按照央行基准利率 计算利息多出 3000 元,甚至比利率下调前的 利息还多出500元。

齐鲁卡账户里的资金不受理财功能的 限制,持卡人可以随时使用卡内所有的资 金。自动理财功能就像是"聚宝盆",在不影 响你使用资金的同时,使你的闲散资金获得 最多的收益。系统会将你的存款高于500元 的部分(100元的整数倍)转入无风险理财账 户,理财账户按三个月、六个月和一年三个 档次计算定期利息,取款时系统自动计算该 笔取款在理财账户存放的时间,并按相应档 次计付利息,利息于取款日日终自动转到卡 上。取款按照"后进先出"的原则,动用你在



www.qlbchina.com

理财账户 存放时间 最短的资 金,从而 保证你较 多的收 益。(不足

三个月的按活期计息)。

3、省内柜面通 免费办理省内跨行存取款 业务。

4、齐鲁卡国际通用 伴你畅游全球

目前齐鲁卡可以在港澳地区、新加坡、 韩国、泰国以及欧美等90多个国家和地区 具有银联标识的 ATM 和 POS 上使用。

●齐鲁贵宾卡

在我行存款余额达到20万元,或者三 个月日均存款达到10万元便可申请贵宾 卡,贵宾卡具有除齐鲁卡的所有功能外,还 具有:1,全国跨行、跨地区 ATM 取款免手 续费;2,免挂失、密码重置手续费;3,终身 免费短信服务;4,持卡人可以免费享受济 南火车总站贵宾候车室,及济南国际机场齐 鲁银行贵宾室的迎宾服务、代办乘机、引导 服务、免费茶点、专人送机和专用安检通道 等尊贵服务。

●网上银行 开户U礼 汇款免费

目前只要您在柜台签约开通网银,即赠 送价值 60 元的网银 USB Key,并免费使用 数字证书;通过网上银行办理跨行汇款、行 内异地转账、投资理财等所有业务,全部免 收手续费。实时查询、下载账户的余额、交易 明细、对账单等信息

●短信 轻松掌握

免费开通手机短信业务,开通后我行将

客户存、贷款账户的金额变动、账户状态变 动、新产品信息、节日祝福等信息发送给您, 使你轻松掌握账户信息,安全放心。

●齐鲁金万通 融资更轻松

齐鲁金万通"是齐鲁银行践行"服务中 小企业"的市场定位,本着"银企一家,诚信 共赢,共同发展"的基本理念,根据广大中小 企业的特点和需求推出的中小企业特色融 资品牌。"齐鲁金万通"品牌下的特色业务包 括循环贷、联保贷、融易链、金卖场、智慧贷、 速融通等。

●多款理财产品热销中

平安回报 系列	期限	发行时间	预期年化 收益率	认购 起点
82 号 (G款)	70	2 月 26 日至 3 月 5 日	4.8%	5 万元
82 号 (H款)	176	2 月 26 日至 3 月 5 日	5.2%	5 万元

上述产品信息仅供参考,具体信息以 理财协议为准,详询 4006096588 或齐鲁银行 各营业网点

理财非存款、产品有风险、投资须谨 慎。本理财产品是高风险投资产品,您的本 金可能会因市场变动而蒙受重大损失,您 应充分认识投资风险,谨慎投资。

贷款余额达到63.4亿元,对于促进居民就业、社 会和谐稳定和刺激消费发挥了重要作用。另外, 该行围绕制约服务效率提升的关键问题,在优化 业务处理流程,拓宽电子服务渠道、加强网点服

务管理等方面进行了不懈努力,大大提高了业务

ICBC 図 中国工商银行 聊城分行

理财维权咨询热线 为您的财富保驾护航

办理效率,客户满意度不断提高。(龚轩)

近年来,随着经济水平的发展,人们的腰包鼓 了,投资意识也越来越高了,许多人不再把手中大 把的钞票单单存在银行,而是选择了理财投资,让 自己的钱"生钱"。银行理财产品、保险、基金…… 种理财方式正进入越来越多市民的视野

但由于各种各样的原因,不少市民在投 资理财过程中,并没有获得预期收益,有些人 其至还损失了本金。这其中有的是因为市民 缺乏理财知识,对投资渠道认识不足所致;有 的则是受金融机构的误导或夸大宣传的影响 而盲目投资。记者从相关部门了解到,涉及银 行、保险公司和证券、基金公司的投诉已经成 为投资者投诉的新热点。然而,由于很多金融 理财产品比较专业,很多专业术语也非常晦 涩难懂,从而增加了投资者尤其是中小投资

为了帮助广大投资者维护自身的合法权 益,本报"理财维权热线"长期开通。

不论是您进入了银行理财产品的"收益 率陷阱",还是因保险代理人的误导购买了不 合适的保险产品,只要您拨通电话,我们都将 与您携手走上维权之路。同时,如果您在理财 过程中,有什么困惑或成功的经验,也欢迎您 与我们联系。(本刊记者)

理财维权咨询热线:18606352659 E-mail:635755303@qq.com

新华保险"祥和万家" 获"2012年度两全保险产品"殊荣

日前,由《中国保险报》、中保网和新浪 财经共同主办的"2012年度保险产品评选" 活动获奖产品揭晓。新华保险的开门红主打 产品"祥和万家"两全保险计划以"价值高、 保障全、组合灵活"的特点从众多产品中脱 颖而出,获得"2012年度两全保险产品"殊

作为中国保险业最具影响力的产品评 选,本次年度最佳保险产品评选的标准兼顾 了市场表现、客户评价、公司服务水平和社 会效益等多个维度,评选过程的设置更是确 保了公平、公正、公开的原则。本次评选共有 168 款产品参评,最终共评出了12 类年度 最佳保险产品。

据了解,本次获评"2012年度两全保险



产品"的"祥和万家"保险保障计划是新华保 险在上市一周年之际推出的一款"全能型" 主打保障计划。从产品形态上看,主险"祥和 万家"两全保险(分红型)采用了经典的保额 分红,兼具满期生存利益和寿险保障功能。 在此基础上,还附加了重大疾病、防癌、住院 医疗及意外伤害等多种附加险组合,给不同 保障需求的客户提供了充足的选择空间。从 产品功能上看,该产品不仅能满足客户对意 外风险、重大疾病、教育开支、养老储备等人 生基本的保障需求,还能帮助客户进行资产 规划,进而在一定程度上抵御通货膨胀造成 的财务损失。从客户定位上看,"祥和万家" 的适用对象十分广泛,从6岁到70岁的不 同年龄层次、不同收入水平、不同保障需求 的消费者都可以选择购买。

自 2012 年 11 月上市以来,成功将保障 与分红均衡统一在一起的"祥和万家"不仅 受到了评委的一致好评,销售业绩也一路走

高。究其原因,最根本的还是在于此类产品 成功地"号"准了市场的脉搏:对于平均年龄 介于 30-40 岁之间的保险主力消费人群而 言,2012年的他们越来越深地陷入了两难。 一方面,整体经济形势的困顿和资本市场的 低迷使他们的囊中日益羞涩;另一方面,生 活成本、卫生医疗、子女教育、父母养老等方 面的支出压力却不断走高。这使得作为家庭 支柱的他们不得不在为自身寻求保险保障 的同事,期待一定程度的投资理财回报

据了解,新华保险在2013年的"开门 红"期间,还为客户准备了以生命保障、健 康、养老、理财为主要特色的"四大产品惠 民"组合:在这四大组合中既有理财型的分 红险"尊尚人生两全保险"、终身保障型的分 红险"祥瑞一生终身保障计划",也有重疾养 老型的"健康福享"和重疾保障型的"健康福 星"。消费者可根据自身的经济能力和对不 同风险保障的需求程度自行选择。